
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 10" (Décima) Sessão - Ordinária da 1 a  (Primeira) Sessão Legislativa da 20a 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito Santo. 
Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 

horas, reuniu-se a Câmara Municipal, de forma virtual, sob a Presidência do 

Vereador Marseandro Agostini Lima, e a presença dos demais Vereadores Aelcio 
Rodrigues Peixoto, Antônio Marcos Guilhermino, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, 
Félix Tesch Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De Carli, 

aulo Roberto Cole, Romenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  

e Vilcimar  Correa.  Havendo quórum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, 

solicitou a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 30  do Artigo 112 

do Regimento Interno. Em seguida, o Presidente registrou o deferimento do 
Processo Administrativo no. 089/21, de autoria do Exm°. Vereador Vilcimar  

Correa,  que tratava da solicitação de abono de falta ocorrida na Sessão 
Ordinária realizada em 15 de março do corrente ano, por motivo de saúde, 
conforme atestado médico expedido pela Dra. Emanuelly Gama Caon - 
CRM/ES no 12.391. Registrou também o deferimento do Processo 
Administrativo  re.  092/21, de autoria do Exm°. Vereador Eloízio Tadeu 
Rodrigues Fraga, que tratava da solicitação de abono de falta ocorrida na 
Sessão Ordinária realizada em 15 de março do corrente ano, por motivo de 

saúde, conforme atestado médico expedido pela Dra. Rayana Lessa. Não 

houve inscritos para Tribuna Livre. Expediente: O Presidente registrou o início do 
expediente às 19h04min. Passou-se à deliberação das Atas das Sessões ocorridas 
nos dias 01,15 e 26 de março do corrente ano. As Atas foram Aprovadas como 
lidas por unanimidade. Foram lidas as Correspondências Recebidas: 1. 
Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo - Ofício 782/2021. 
Notificação de regularidade das contas do Exm°. Sr°. Eleazar Ferreira Lopes frente 
à Câmara Municipal de Fundão no exercício de 2019, dando-lhe a devida quitação, 
recomendando a observância rigorosa do prazo de encaminhamento de futuras 
prestações de contas e a procedência, nos próximos exercícios com a correta 
contabilização dos duodécimos recebidos. O Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura das proposições que haviam dado entrada na Câmara 
Municipal: Projeto de Lei- Regime de Urgência n° 015/2021. Autoria: Poder 
Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre a abertura 
crédito adicional especial no Orçamento de 2021, no valor de R$ 200.00 
(duzentos mil reais), em conformidade com o  art.  42, 43, § 1°, I, da Lei  Fed  
n° 4.320/64, e dá outras providências. O Presidente remeteu à Comissão 
Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Indicaç 
no 089/2021. Autoria: Félix Tesch Francisco. Ementa:  Id  a o Po 

Ata da 10' (Décima) Sessão - Ordinária da 1" (Primeira) Sessão Legislativa da 20' (Vigésim 
Municipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, oprrida em 	e Abril de 2021. 

P 

a da Câmara 



TT  

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Executivo que providencie o patro lamento da estrada sentido à Araraquara, neste 

município. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 
n° 090/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto, Romenique Borges Simões, 
Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Paulo Roberto Cole. Ementa: Indica ao 

Poder Executivo a adoção das seguintes ações para atenuar o impacto econômico 
das medidas de restrição à realização de atividades não-essenciais em Fundão: a 

rorrogação dos prazos para recolhimento do IP7'U, a serem iniciados no mês de 
Agosto em diante; a prorrogação da validade das certidões de débitos municipais e 
alvarás vincendos, por mais 60 dias; e a interseção junto à Cesan e a  EDP  Escelsa 

para a suspensão do corte do fornecimento por débito e oportunidade de 

negociação de dívidas. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação  re  091/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o 

Poder Executivo providencie a construção de uma sala anexa à Unidade Básica de 
Saúde de Praia Grande para realização de exames de raio-X. O Presidente remeteu 

ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 092/2021. Autoria: Aelcio 
Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o Poder Executivo providencie o reparo do 

consultório odontológico do distrito de Praia Grande, procedendo a instalação de 
um aparelho de raio-X odontológico e o conserto da mangueira do compressor. O 
Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 093/2021. 
Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 
providencie a instalação de um corrimão no elevado localizado na Rua Antônio 
Pinto Loureiro (beco), no bairro Agrim  Correa,  neste município. O Presidente remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 094/2021. Autoria. • Aelci 
Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o Poder Executivo designe mais um servidor 

, para atuar como vigilante na Unidade Básica de Saúde de Praia Grande, em 
revezamento com o servidor já lotado no local, garantindo a segurança da unidade 
durante todo o expediente. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
Indicação n° 095/2021. Autoria: Negão Do Bloco. Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que efetue reparos na rede elétrica do campo  society  "Bom de Bola" 
localizado no bairro Direção, em Praia Grande. O Presidente remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. Indicação n° 096/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. 
Ementa: Indica ao Poder Executivo que proceda a instalação de braços com 
luminárias em 2 (dois) postes da rede de iluminação pública localizados na Rua 
Andorinhas, no bairro Enseada das Garças, em Praia Grande. O Presidente 
remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 097/2021. Autoria: Ae 
Rodrigues Peixoto. Ementa: Indica ao Poder Executivo que adote providê 
quanto aos animais soltos na ES-010, no trecho entre o bairro Enseada das Ga 
e o condomínio Chácaras do Rio Preto, em Praia Grande. O Presideri e remeteu 
Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 098/2021. Autoria* Aek Rodrig 
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Peixoto. Ementa: Indica ao Poder Executivo que busque junto ao Governo do 

Estado a celebração de convênio, objetivando a construção de uma unidade do 
campo "Bom de Bola" na sede de Fundão, na área de propriedade do município 
localizada na Rua Antônio Pinto Loureiro, no bairro Agrim  Correa.  O Presidente 

remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 099/2021. Autoria: Aelcio 

Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o Poder Executivo analise a viabilidade legal e 

financeira para a construção de uma creche na área de propriedade do município 
localizada no bairro Enseada das Garças, para atendimento às famílias do bairro 
Mirante da Praia, Rio Preto e Costa Azul, em Praia Grande. O Presidente remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 100/2021. Autoria: Aelcio 

Rodrigues Peixoto.Ementa: Que o Poder Executivo providencie a drenagem e a 

pavimentação da Rua Rio Grande do Norte (Rua do Posto de Saúde), em Praia 
Grande. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

n° 101/2021. Autoria.  Aelcio Rodrigues Peixoto.Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que apresente projeto de lei objetivando a contratação de adolescentes e 
jovens aprendizes nas empresas vencedoras de licitação pública ou das entidades 
conveniadas pelo município de Fundão. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n' 102/2021. Autoria: Sônia Lusia Neves Rodrigues  

Steins.  Ementa: Que o Poder Executivo providencie a instalação de placa 
indicativa de carga e descarga em frente aos estabelecimentos comerciais da sede 
e dos distritos de Fundão. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
Indicação n° 103/2021. Autoria: Félix Tesch Francisco, Janilton Almeidic 
De Carli e Paulo Roberto Cole. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 
providencie o  pat  rolamento da estrada sentido à Destacada, neste município. O 
Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 104/2021. 
Autoria: FélLic Tesch Francisco, Janilton Almeida De Carli e Paulo Roberto 
Cole. Ementa: Que o Poder Executivo adote providências imediatas sobre a 
situação da ponte de Destacada, neste município. O Presidente remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. Indicação n° 105/2021. Autoria: Romenique Borges 
Simões. Ementa: Reitera a Indicação no 74/ 21, que trata da necessidade de 
melhoria da rede de iluminação pública da Praça Nelson Luiz dos Reis, localizada 
entre as Ruas Coronel Hermínio Castro e Cândido Vieira, no centro de Fundão. O 

esidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 106/2021. 
Autoria: Romenique Borges Simões. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 
providencie um levantamento das lâmpadas queimadas da rede de ilumi'cão 
pública do município (sede e distritos) e providencie a substituição destas me is 
rápido possível. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indica 
107/2021. Autoria: Romenique Borges Simões, Sônia Lusia N ves  Rod 
Steins,  Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Paulo Roberto Co e Jand  
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Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Que o Poder Executivo providencie a 

manutenção das estradas rurais de Iriri, Chapoa, Goiapaba-Açú, Duas Bocas, 
Cachoeirão, Pasto Fundão, Munitura, Piranema, Três Barras e Piabas, neste 
município. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

no 108/2021. Autoria: Negão Do Bloco. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 

proceda a construção da rede de esgoto nos bairros Mirante da Praia I e Mirante da 
Praia II, em Praia Grande. O Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação  re  109/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Que o 

Poder Executivo adote as providências necessárias para atendimento à 
recomendação emitida pelo Tribunal de Contas do Estado, acerca da proibição de 
armazenamento de vacinas em geladeiras domésticas nas unidades de saúde, em 
especial as de Covid-19. 0 Presidente remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Moção 

de Pesar n°03/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto, Negão Do Bloco, 
E)oízio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Paulo 
Roberto Cole, Romenique Borges Simões e Sônia Lusia Neves Rodrigues  

Steins.  Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida 

Sr'. Josenite de Carli  Helmer.  O Presidente incluiu na Ordem do Dia. Moção de 

Pesar n°04/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto, Negão Do Bloco, Félix 
Tesch Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton Almeida De 
Carli, Paulo Roberto Cole, Romenique Borges Simões, Sandro Lima, Sônia 
Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em 
honra da família do Exm°. Vereador Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, pelo 
recentemente falecimento de seus pais - Sr. José Maria Pimentel Fraga e Hélia 
Rodrigues Fraga. O Presidente incluiu na Ordem do Dia. Moção de Pesar 
n°05/2021. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em honra da 
família do recentemente falecido Sr. Durval Gustavo. O Presidente incluiu na Ordem 
do Dia. Moção de Pesar  re  06/2021. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: 
Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida Sra. Jussimara 
Gomes Mota. O Presidente incluiu na Ordem do Dia. Moção de Pesar n° 07/2021. 
Autoria: Janilton Almeida De Carli, Sandro Lima, Romenique Borges 
Simões e Félix Tesch Francisco. Ementa: Moção de Pesar em honra da família 
do recentemente falecido  Dr.  Getúlio Eduardo Aurich. O Presidente incluiu na 

-ii-lbOrdem do Dia. Moção de Pesar  re  08/2021. Autoria: Sandro Lima, Janderson 
Luiz Soares Paltrinieri, Romenique Borges Simões, Félix Tesch  Francis  
Negão Do Bloco, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Paulo Roberto Co e 
Janilton Almeida De Carli. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Sr. Magno Rodrigues O Presidente incluiu na Ordem do 
Passou-se ao Momento dos Oradores. Com  a palavra o Exm*. Vereador Ae 
Rodrigues Peixoto: Cumprimentou a todos os presentes e o os que estav 
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acompanhando a sessão pelas plataformas digitais. Iniciou sua fala ressaltando 

suas indicações e esclarecendo que os vereadores eram uma ponte que ligava o 
executivo a população e vice e versa. Disse que todas as demandas que eram 
colocadas em pauta necessitavam de olhar carinhoso do poder executivo. Informou 
que não era um desejo pessoal do Aélcio Peixoto ou de outro vereador, mas era o 
desejo da população que cobrava os vereadores nas ruas. Ressaltou que em 
relação à iluminação pública havia indicações de sua autoria, do vereador 

menique e do vereador Negão do Bloco. Ainda, pediu para que o executivo 
olhasse com carinho a questão da iluminação pública e a questão do patrolamento, 
ressaltando que outros vereadores fizeram também indicações a respeito do  

pat  rolamento de ruas e de estradas rurais. Encerrou pedindo atenção as 

indicações. Com  a palavra o Exm°. Vereador Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga: 
Cumprimentou a todos os presentes e agradeceu ao colegas vereadores a moção de 
esar. Disse que estava passando por momentos difíceis, razão pela qual 

eclinaria a palavra. Com  a palavra o Exm°. Vereador Félix Tesch Francisco: 
fIniciou dando boa noite a todos e boa noite aos ouvintes do YouTube, ressaltando 
que havia 20(vinte) pessoas assistindo a transmissão naquele momento. Disse que 
em caráter de informação queria falar sobre as indicações que os mesmos estavam 
fazendo referente a iluminação pública. Falou ainda que tomou a liberdade de fazer 

4 	

um telefonema para a Secretária de Obras do Município Monich Buzette Meneghelli 
e que na presente oportunidade a mesma esclareceu o porquê dessa deficiência no 
atendimento, seja ele na troca das lâmpadas ou na manutenção da iluminação 
pública. Frisou que a mesma relatou que a Secretaria de Obras do Município 
possuía contrato vigente com uma empresa responsável por realizar os reparos 
solicitados, mas que a mesma empresa havia abandonado os serviços. Esclareceu 
que a Secretária Monich disse que a Secretaria de Obras do Município possuía os 
materiais necessários para atender as demandas solicitadas, enfatizando que as 
dificuldades em atender os requerimentos advinham do fato da empresa ter 
abandonado o contrato. Ressaltou que havia indagado a Secretária sobre a 
previsão do início das manutenções, obtendo como resposta da mesma que já havia 
sido realizado um TR (termo de referência) para fazer a licitação. Ressaltou que 

O' 
acreditava que nos próximos meses já se encontraria no município uma empresa 
realizando os serviços solicitados para atender a população. Esclareceu sobre a 
indicação que havia sido feita juntamente com Romenique e Vilcimar, que era o 
projeto n° 002/ 2021 que dispõe sobre o auxílio emergencial municipal. Trowc 
memória que o governo federal já dispõe do auxílio emergencial por meio 
programa Caixa Tem, que o governo estadual provou um auxílio emergencial p 
ajudar as pessoas e que o governo municipal com intuito de atender 
necessidades que o povo está enfrentando, resolveu disponiail r o awa 
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emergencial municipal. Citou que essa injeção de renda no município pelo executivo 

através do auxílio geraria renda e consequentemente, daria uma segurada na 
situação do comércio local. Por fim, disse que foi passado para ele que o dinheiro 
destinado para o auxílio emergencial municipal era em torno de R$ 660.000,00 
(seiscentos e sessenta mil reais) e que o mesmo contemplaria a princípio mil e 
quinhentos a duas mil pessoas que encontram se em vulnerabilidade social. 
Ressaltou que os vereadores estavam com pressa em aprovar o projeto que trata do 
auxílio emergencial municipal, visto que o mesmo beneficiaria muitas pessoas. 
Frisou que o auxílio deveria chegar realmente as pessoas que precisavam dele e fez 
menção ao fato de várias pessoas estarem desempregadas. Encerrou seu discurso 

do boa noite a todos. Com  a palavra o Man°. Vereador Janderson Luiz 

Soares Paltrinieri: Iniciou dizendo que sua fala era mais voltada para as moções 
de pesar, visto que se pegassem a pauta da sessão e espremessem iria descer 
sangue com lágrima. Falou que se colocava no lugar do vereador Tadeu que teve a 
infelicidade de perder os seus pais e tantas outras famílias enlutadas. Frisou que é 
um momento de muita dor e de muita tristeza, ao passo que, deixou seus protestos 
e seus sentimentos a todas as famílias enlutadas. Destacou que conseguia 
imaginar o que as pessoas estavam passando com esse momento muito triste. 
Pediu aos nobres companheiros para unirem a fé, e, por conseguinte pedir a Deus, 
ressaltando que cada um deveria fazer suas orações, tendo em vista, que ainda 
havia muita gente internada. Citou exemplo de muitos amigos que já foram 
sepultados e que devido aos acontecimentos relacionados a pandemia existia 
muitas pessoas com os corações nas mãos. Lembrou que a situação ainda está 
bem complicada. Levantou uma atenção para que os vereadores estejam pedindo a 
Deus em prol das famílias enlutadas e que os mesmos viessem ter de fato fé em 
Deus, além de pedir para que essa situação de pandemia passe de forma 
definitiva. Em relação às indicações disse acreditar que o executivo era bastante 
competente para que não seja necessário que os vereadores fiquem reiterando as 
indicações. Ressaltou que o poder executivo não é obrigado atender as indicações 
dos nobres vereadores, mas, que seria interessante que a indicação fosse 
respondida, para que a população fosse cientificada. Informou que iria atrás das 
respostas junto executivo sobre as indicações e disse confiar que o poder executivo 
dará uma resposta para que os vereadores passem para a população de fato. Citou 
a fala esclarecedora do vereador Félix onde o mesmo havia dito que a empresa 
abandonou o contrato, e ressaltou que é uma informação importantíssima, visto que 
a população não tem ciência desse fato. Ressaltou que é uma informação que os 
vereadores podem passar para população e que os mesmos iriam acompanhar 
processo licitatório, mesmo tendo certeza que o executivo está trabal a o em  pr  
das indicações. Citou que ficava chato fazer leitura de indicaç. de lãmpad 
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queimada, visto que, era aparente aos olhos de toda população, destacando, que 

há necessidade dos vereadores darem uma resposta de fato a população sobre o 
que estava acontecendo, tendo em vista que, não tinha uma empresa acobertando 
os serviços. Frisou também, que em caso contrário a população poderia acha que o 
oder executivo não queria fazer os serviços solicitados e nessa questão a 

prefeitura estava desacobertada da prestação de serviço. Ressaltou a importância 
de os vereadores estarem sempre solicitando a resposta referente as indicações e 
disse que o mesmo iria começar a fazer o que propôs aos demais colegas. Com  a 

palavra o Exm°. Vereador Janilton Almeida de Carli: Iniciou dando boa noite 

ao Presidente, aos colegas e a população. Disse que deixava seus sentimentos ao 
Vereador Tadeu pelo falecimento do seu pai e da sua mãe, a todos citados nas 

ações de pesar e a todos os outros falecidos naquele dia. Ressaltou que faria uma 
correção aos colegas com muito respeito. Disse foi elaborado uma moção de pesar e 
os colegas vereadores não haviam colocado o nome do nobre vereador, mesmo 
sendo sua tia. Ressaltou que mesmo não estando na moção de pesar, guardaria as 
lembranças de sua tia no coração por toda a sua vida e que era grato por tudo que 
a mesma fez, ressaltando que ele nem queria estar participando da sessão, visto 
que, o mesmo veio a perder uma pessoa que cuidou dele. Salientou que a sessão 
-ia deixar uma marca muito grande, tendo em vista, as tantas moções de pensares 

realizadas. Frisou que sua fala seria uma homenagem destinada a outro guerreiro 
que lutou pela cidade de Fundão, salvando vidas, contribuindo com muitas 
atitudes, por exemplo, atendendo muitas pessoas fora de seu plantão, sendo ele, o 
ilustre Doutor Getúlio, o qual Deus permitiu sua partida. Disse que o doutor Getúlio 
deixou uma marca muito importante para o município de Fundão. Pediu que outros 
médicos se inspirassem no doutor Getúlio para ajudar o município e a população. 
Ressaltou que a população recebeu um decreto para a população ficar em casa, _ 

y
enquanto, os médicos, os enfermeiros, os profissionais da limpeza, das 
ambulâncias e todos aqueles que fazem parte do sistema de linha de frente 
estavam atuando, e por isso reforçou a importância de ficar em casa. Pediu que 
Prefeito Gilmar de Souza Borges que olhasse com carinho e desse prioridade aos 
coveiros e os funcionários das funerárias, pois o mesmo estavam lidando dia a dia 
com os corpos e o vírus. Citou que se isso fosse possível perante a lei que o mesmo 
izesse a inclusão dessas duas categorias, ao passo que pediu ao Secretário de 
Saúde e ao Prefeito Gilmar que olhasse essa possibilidade de atender essas 
pessoas. O mesmo fez menção que a páscoa seria comemorada em um mome to 
muito triste para os munícipes e para o país de forma geral. Enfatizou que 
ficado muito triste com tantas mortes e que pediria a Deus que olhassem 
vereadores, pela população e pelos os profissionais que estão na lirt ad

nicts.
e 

vírus lidando dia a dia com o maldito 	que veio trazer tantos prejuízos e c  ,  
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fim, parabenizou os vereadores pelas indicações e por buscar as melhorias para o 

munícipio, agradeceu ao Prefeito Gilmar por devolver a agricultura um Secretário de 

Agricultura e parabenizou o Prefeito, todos os que pediram e defenderam os 
produtores. Encerrou desejando boa sorte ao Secretário de Agricultura, deixando 
um grande abraço para seu Santos do Caldo de Cana que fez 95 anos e pedindo 
que todos orassem pelo seu filho Josias que estava passando por problemas de 
saúde, ao passo que, desejou também que Deus abençoasse a todos e que todos 

tivessem uma feliz páscoa. Com  a palavra o Exm°. Vereador Sandro Lima: 
Iniciou dando boa noite a todos os vereadores e aos internautas. Agradeceu a Deus 
por estar presente na sessão e deixou seus sentimentos a todas as famílias que 
tiveram a vida dos seus entes queridos ceifadas por este vírus que vem trazendo 

ita dor e tristeza para as famílias em geral. Enfatizou que não deveria ser fácil 
uportar tamanha dor, porém, que o mesmo tinha convicção que o Deus que ele 

acreditava, por meio, da misericórdia dele iria confortar o coração de cada pessoa. 
Citou que estava emocionado devido a tanta tristeza enfrentada e que não tinha 
palavras para expressar a dor que o vereador Tadeu estava passando pela perda 

eus pais e do mesmo modo o vereador Vilcimar que perdeu sua mãe para o 
covid-19. 0 nobre vereador parabenizou a administração municipal pelo trabalho 
que está realizando nas estradas rurais, por exemplo, no encruzo e em carneiros as 
quais estão passando por manutenções, o mesmo que fez menção que a 
administração está fazendo as melhorias que os vereadores solicitaram. Ressaltou 
que a colheita de café estava próxima e que a mesma geraria muito emprego e 
renda para o munícipio, e que por isso o melhoramento das estradas rurais estava 
sendo comentado de forma positiva pela população. Dessa forma, deixou os 
parabéns ao prefeito Gilmar, ao vice-prefeito Murilo e a toda a equipe envolvida no 
trabalho. Disse que as melhorias que também eram méritos dos vereadores, pois 
fizeram indicações e cobranças a respeito das estradas rurais , mas que era 
necessário ter paciência para aguardar as solicitações serem atendidas, visto que o 
poder executivo recente possui 90 (noventa) dias de administração. Parabenizou a 
administração pelo trabalho realizado pela secretaria de saúde, parabenizou o 
Secretário de Saúde pela implantação do gerador de energia no pronto atendimento 
e Fundão. Esclareceu que os vereadores e a população não sabem quando a  EDP  

tem os picos de energia e no momento que viessem faltar a energia elétrica as 
pessoas corriam o risco de perder os seus entes queridos em razão do uso de 

aparelhos que necessitam de energia elétrica. Parabenizou também o executivo 
pelos projetos enviados a essa Casa de Leis visando auxiliar a população nes e 
momento dificil, a qual estamos passando por causa da pandemia. Por fim, fez 
apelo aos vereadores para que os mesmos buscassem soluções para enfrentar zs 
batalhas geradas pelo covid-19. Disse que acreditava que no futuro b próximo s 
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mesmos estariam olhando os ensinamentos que a pandemia trouxe para eles. 

Informou que na atualidade os mesmos estavam aprendendo a conviver, frisando 

que não é fácil viver e não poder abraçar as pessoas as quais amamos. O vereador 
fez menção da sua avó que tem 101 anos e da sua família que o mesmo não pode 

ver por causa das medidas de segurança. Encerrou desejando um excelente fim de 

semana perto de suas famílias. Com  a palavra o Exm°. Vereador Romenique 

Borges Simões: Iniciou dando boa noite ao nobre Presidente e aos demais colegas, 

cumprimentou a todos os telespectadores estavam assistindo através do  

You Tube.  De plano o mesmo ratificou a dificuldade levantada pelo colega vereador 
Aelcio e o colega vereador Janderson no sentido de que não estavam tendo retorno 

das indicações proposta, e que de fato quem está frente a frente com o povo era o 

vereador, dessa forma, os vereadores não estão sabendo argumentar para o povo o 

rquê que as melhorias não estavam acontecendo, fato que acabava, colocando 

ambém a administração numa situação desconfortável. Frisou ao Presidente que 

os questionamentos não eram em relação à quantidade de dias que a gestão nova 

estava na administração do munícipio de Fundão, tendo em vista, que realmente 

eles tinham apenas 90 dias e que isso era muito pouco. Mas, ressaltou que os 

vereadores não poderiam negar o fato de que haviam colegas na Casa de Lei que 

possuíam algo como se fosse um superpoder, visto que, os mesmos faziam um 

requerimento num dia e a tarde, os mesmos já estavam sendo atendido. Citou que 

haviam colegas que conseguiam prever a execução da administração, como por 

exemplo, iria ter um ato na semana que vem da administração e o vereador ia e 

fazia uma indicação referente ao que ia ser feito pela administração. Disse que 

faria uma denúncia muito grave contra os serviços prestados tanto pela CESAN 

quanto pela Escelsa no município de Fundão. Ressaltou que residia em 

Timbuí/ Fundão, e disse ainda que, a energia de Timbuí parece ser a aprova 

d'água, uma vez que, choveu um pouquinho a energia cai, citando que parece coisa 

do outro mundo. Destacou que os moradores ligam para Escelsa e que o mesmo faz 
parte de um grupo  What  sApp do bairro, sendo que, quando acontece a falta de 
energia elétrica os moradores conjuntamente começam a ligar para a Escelsa, 

porém, a empresa responde dizendo que não há manifestação e que ninguém havia 

ligado, enfim, a empresa enrola os moradores com seu discurso. A empresa CESAN 

faz a mesma coisa, mas, em relação a constante falta de água no bairro de 

Timbuí/ Fundão. Citou que por muitas vezes a água está em péssima qualidade 

para uso, mencionando que a água as vezes está suja e assim sai das torneir 

dos moradores, fato esse inadmissível. Enfatizou ser engraçado o fato que o 

próximo mês mesmo diante de um péssimo serviço prestado a população a conta e 

energia de luz e de água chega com valores altíssimos. O nobre vere4  or  disse q e 
pediu a servidora  Roberta  para que a mesma encaminhasse um ofí 	empresa 
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Escelsa e Cesan, solicitando uma reunião e convidou os colegas para participarem 
dela. Falou que os vereadores deveriam unir suas forças contra essas duas 

concessionárias, Escelsa e Cesan, para cobrar melhorias, tendo em vista, que o 

serviço está de péssima qualidade. O vereador disse que outro fator que também 

tem o assustado isso a nível Brasil, mas, que o mesmo falava em relação a 

Fundão, a qual o mesmo estava como Verecidor, era a forma lenta que vem 
acontecendo a vacinação no município contra pandemia. Ressaltou que estava 

claro que não era possível aguardar que governo federal fornecesse as vacinas 

sozinhas, citando como parâmetro a quantidade de moções de pensares que os 
mesmos estavam lendo naquela noite em especial, ou seja, foram seis pessoas que 

não estão mais vivas e que daquelas seis pessoas a maioria morreu de covid-19. 

Disse que os vereadores fizeram um ofício e encaminharam ao prefeito solicitando a 

compra de vacinas ou até mesmo a viabilidade de comprar essas vacinas para o 

povo de Fundão e que até o momento não havia tido retorno nem positivo nem 

negativo. Mas, que naquele dia ele havia se deparado para sua surpresa com um 
Projeto de Lei solicitando uma autorização de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) 

para incrementar ações relacionadas a melhoria de vias públicas para proporcionar 

a melhora do fluxo por parte dos usuários. Ressaltou dizendo que a atitude era 

cômica, visto que, melhorar a parte do fluxo dos usuários em um momento onde o 

conselho, a regra é para que todos fiquem em casa. Salientou ainda que, ele não 

estava desmerecendo a indicação, nem tão poucos antecipando o seu voto, mas, 

que ele achava que os vereadores precisavam trabalhar com prioridades e que para 
ele a prioridade no momento era a vacinação do Povo de Fundão, pois só assim o 

comércio iria voltar a trabalhar, as escolas iriam retornar com suas atividades e as 

pessoas voltariam a transitar tranquilamente e as coisas voltariam o que era antes. 

Agradeceu ao prefeito e o parabenizou pelo início dos trabalhos nas estradas 

rurais. Falou que ainda tinha muito trabalho pela frente e que acreditava que a 

administração iria continuar com o trabalho nas vias rurais. Parabenizou o prefeito 

Gil e o Secretário Elielton quanto ao projeto que institui o auxílio emergencial, que 

era fundamental, pois, as famílias mais carentes e que estavam precisando muito 
seriam atendidas. Frisou que o  Cad  Único não poderia ser o único meio para 
elecionar as famílias, afinal, o governo federal já atua nesse sentido, o governo 

estadual provavelmente também, e caso Fundão também fosse agir dessa maneira 

os mesmos iriam correr o risco de concentrar todos os beneflcios em uma úni 

família e, por conseguinte, desassistiria as outras famílias que também  precis!  
do auxílio emergencial e que por isso, faria menção de uma dica para que quan4. 

administração fosse formalizar e ver como o projeto seria executado, a mes 

buscasse por meios, a qual ela atenderia a todos e não some e as pesso • 
inscritas no Cadúnico. Destacou a coragem dos servidores que lt r m pelo 
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acreditavam e os parabenizou. Disse que os mesmos estavam certos em cobrar os 

vereadores e deixou um convite para que os servidores participassem e 
acompanhassem mais os vereadores nem que seja por meio das redes sociais e 
futuramente nas sessões, visto que, é extrema importância que os mesmos estejam 
juntos nessa caminhada. Parabenizou a administração por ter feito a retirada do 
Projeto de Lei de pauta e por ter sido sensível as três emendas colocadas, citou que 
os vereadores se encontravam à disposição de Gil e de Murilo e da administração e 
de tudo aquilo que fosse bom para o povo. Ressaltou que aquilo já era uma página 
superada e que o momento era propício para todos darem as mãos e caminharem 
juntos até passar a pandemia. Por fim, fez menção a importância desse dia, pois 
era o dia que seu melhor amigo faria aniversário, Manuel Maia, e que ele no uso da 
Tribuna pela primeira vez não poderia deixar passar desapercebido ou deixar de 
homenagear o saudoso Manoel. Disse que acreditava que o mesmo encontrava-se 
no Paraíso e logo, citou que Manoel é um exemplo a ser seguido pelos vereadores, 
pelo prefeito, pelo vice-prefeito, pelo secretariado, pois Manoel amou Fundão 
verdadeiramente, ou seja, na essência da palavra. Ressaltou que Manoel em sua 
forma sutil de viver, viveu para ser inesquecível e para virar história e que por isso 
não poderia deixar passar essa data tão importante em branco, afinal, mesmo 
Manoel tendo partido, a data continuaria sendo dele. Encerrou dizendo, se Manoel 
pudesse ouvir ele de algum lugar o mesmo deixava seus parabéns e deu boa noite 
a todos. Com  a palavra o Exma. Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues 

• Iniciou dando boa noite aos colegas vereadores, ao Presidente, as pessoas 
e estavam ouvindo e aos servidores. Disse que queria primeiramente agradecer 

ao Criador por mais um dia e pediu um minuto de silêncio aos colegas vereadores 
em memória dos familiares do vereador Tadeu e das famílias que foram ceifadas 
por esse terrível mal que era o covid-19. Pediu desculpas ao vereador Janilton por 
não ter colocado seu nome na moção de pesar que fazia menção de sua tia e que foi 
lida na sessão. Parabenizou a todos os colegas vereadores, visto que, eles estão 
lutando em prol do município e para que o prefeito Gilmar se mobilize para ajudar, 
principalmente, em relação as indicações que os mesmos estão solicitando. Frisou 
que a indicação do colega vereador Aelcio sobre o armazenamento das vacinas foi 
excelente, pois as vacinas que estão chegando para o município são poucas e por 
isso, é de extrema importância que as mesmas não fiquem em geladeiras 
domésticas. Frisou que as vacinas são preciosas e se elas ficassem armazenadas 
de maneira incorreta, certamente, haveria a perda das vacinas. Citou que o 
município precisa de mais vacinas e fez menção a indicação dos vereadore 	e 
solicitaram mais vacinas e não tiveram resposta como o vereador Romenique 
citado em seu discurso e que isso. Pediu aos vereadores que lembrarn sem de 
ao Secretário de Saúde para que ele esclareça melhor as  fa 	etárias 
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vacinação, urna vez que, muitas pessoas não sabem quais são os dias de 

vacinação. Citou que existe uma grande dificuldade na vacinação, pois tudo é feito 
por cadastro digital, solicitação ou ligação, dessa forma, pediu um olhar carinhoso 
em prol do povo. Ressaltou a importância do povo de se cuide melhor e disse que 
tinha medo da covid-19, pois várias pessoas estavam morrendo. Ressaltou que era 
um momento muito triste e que ver os amigos partindo e os mesmos de braços 
cruzados sem poder fazer nada e que por isso, pediu que a vacinação no município 
de Fundão fosse acelerada. Destacou que o Prefeito e a Secretaria de Saúde 
deveriam se mobilizar para ajudar ao invés de pensar em fazer melhorias em ruas 
e avenidas ou em outra coisa que seja, pois, a vacina era primordial para as 
famílias, para o povo, filhos e netos. Solicitou ao Executivo que olhasse com carinho 
para o pedido das placas indicadoras, visto que, infelizmente o comércio de Timbuí, 
Fundão e Praia Grande é prejudicado pela não existência de faixas na frente dos 
comércios de carga e descarga. Citou o caso da Farmácia Fundão e do Bar do 
Ceará em Timbuí, tendo em vista, a grande dificuldade que eles encontram para 
que os caminhões façam a carga e descarga das mercadorias, dando ênfase que é 
uma coisa importante visto que todos os comerciantes pagam impostos. Encerrou 
agradecendo os ouvintes e desejou uma feliz páscoa a todos. Com  a palavra o 
Exm*. Vereador Vilcimar  Correa:  Iniciou dando boa noite ao Senhor Presidente, 

o nhores vereadores e os amigos que estavam assistindo pelo YouTube. Citou 
que estava ouvindo atento os discursos dos vereadores e que o mesmo fez uma 
análise a respeito do município. Citou que realmente as vacinas eram necessárias e 
que sabia da dificuldade, não somente dos gestores de Fundão, mas de todos os 
gestores do país em adquirirem as vacinas. Disse que desejo era que todos 
estivessem vacinados, pois para salvar a nação somente Deus e a vacina. Mas, 
falou que infelizmente todos foram pegos pela pandemia não só no Brasil, mas todo 
o mundo. Ressaltou que não se pode comparar o Brasil com a Alemanha que tem 
apenas 11(onze) milhões de habitantes quando o Brasil tem aproximadamente 200 
(duzentos) milhões de habitantes, visto que é desproporcional. Frisou que é mais 
fácil para a Alemanha do que para o Brasil. Falou que acredita que os gestores 
estavam fazendo aquilo que era possível fazer, uma vez que, o munícipio é pobre 
em meio aos grandes municípios, citando os municípios de Serra e Vitória. Disse 
ainda que, o executivo está trabalhando para solucionar os problemas. 
Parabenizou o vereador Romenique e o vereador Félix pela reunião que fizeram com 
o Secretário de Ação Social, Senhor Elielton, com intuito de adiantar a situação, 
visto que os nobres vereadores estavam vendo várias vidas sendo perdidas. F 
que ele poderia falar com propriedade visto que havia perdi o a sua ma 
vizinhos. Destacou que nesse cenário de pandemia havia várias • -ssoas morre 
de fome e que a melhor maneira encontrada pelo municípi, fo.1- enfrentar 
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situação era criando o auxílio emergencial municipal que será ofertado as famílias 

carentes para auxiliá-los. Ressaltou que estava preocupado, e que havia ido ao 
executivo e perguntado como seria a forma de distribuição e que a quantia ofertada 
era irrisória, citou ainda, que o valor não iria solucionar os problemas, mas, que iria 
amenizar a situação das pessoas que precisam de se alimentar. Parabenizou o 
executivo pela sua iniciativa. Falou que o município não poderia ficar atrelado a 

andemia, pois teria outras coisas para serem feitas. Salientou que nesse momento 
era importante haver um equilíbrio em todas as áreas. Ressaltou que em 
comparação com outros munícipios para Fundão veio 304 (trezentos e quatro) doses 
de vacinas para pessoas de 65 a 69 anos de idade. Frisou que a quantidade é 
muito pouca, mas, infelizmente era o que havia chegado. Destacou que o secretário, 
os vereadores não eram os culpados por isso. Citou que existe uma dificuldade na 

quisição das vacinas. Falou sobre a moção de pensar referente ao Senhor Dudu 
Gustavo e frisou que o mesmo era bastante conhecido, que ele nasceu e cresceu no 
município, que ele detinha de uma índole e caráter muito grande, mencionou que 
ele era muito religioso e muito ligado a família, mas que por infelicidade faleceu aos 
9,3 (noventa e três anos) de idade devido ao covid-19. Ressaltou que a moção de 
pesar era para familiar guardar em seus corações. Mencionou a irresponsabilidade 
das pessoas que sabem que estão com covid-19 e mesmo assim transitam pelas 

s. D. e que o governo pediu para que as pessoas fiquem em casa e mesmo 
as pessoas estão fazendo festas. Falou que os vereadores poderiam pedir ao 

efeito Gilmar de Souza Borges para se filiar a algum consórcio para realizar a 
compra das vacinas, pois diretamente não iriam conseguir as mesmas. Citou que 
se todos os cidadãos fizessem sua parte as coisas iriam melhorar um pouco mais. 
Agradeceu ao Secretário Elielton, pois o mesmo não tem medido esforços para 
tentar amenizar a situação, o prefeito e o secretário de saúde. Informou que Fundão 
está bem organizado em relação a vacinação e que os profissionais de saúde estão 
indo nas casas para vacinar as pessoas com muita responsabilidade. Disse que a 
falta de vacina não cabia ao secretário de saúde comprar e que o mesmo desafiava 
qualquer um a comprar nesse momento. Informou a vereadora Sônia que a 
vacinação ia começar na faixa etária de 65 a 69 anos. Ordem do Dia: Moção de 
Pesar n°03/2021. Autoria: Aekio Rodrigues Peixoto, Negão Do Bloco, 
Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Paulo 
Roberto Cole, Romenique Borges Simões e Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins.  Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente fale a 
Sra. Josenite de Carli  Helmer.  O Presidente colocou em discussão a Moçã e 
Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, passou à votação. A Moçã 
Aprovada por Unanimidade. Remeteu-se aos familiares da Homenage 
Moção de Pesar n°04/2021. Autoria: Aelcio Rodrigues Peix. o N-  ão  
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Bloco, Félix Tesch Francisco, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, .Janilton 
Almeida De Carli, Paulo Roberto Cole, Romenique Borges Simões, Sandro 

Lima, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  Ementa: 

Moção de Pesar em honra da família do Exm°. Vereador Eloízio Tadeu Rodrigues 
Fraga, pelo recentemente falecimento de seus pais - Sr. José Maria Pimentel Fraga 
e Hélia Rodrigues Fraga. O Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar. Não 
havendo quem quisesse discutir, passou à votação. A Moção foi Aprovada por 

Unanimidade. Remeteu-se aos familiares dos Homenageados. Moção de Pesar 

n°05/2021. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Moção de Pesar em honra da 
família do recentemente falecido Sr. Durval Gustavo. O Presidente colocou em 
discussão a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, passou à 

votação. A Moção foi Aprovada por Unanimidade. Remeteu-se aos familiares do 

Homenageado. Moção de Pesar  re  06/2021. Autoria: Vilcimar  Correa.  

Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida Sra. 
Jussimara Gomes Mota. O Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar. Não 
havendo quem quisesse discutir, passou à votação. A Moção foi Aprovada por 

Unanimidade. Remeteu-se aos familiares da Homenageada. Moção de Pesar n° 

07/2021. Autoria: Janilton Almeida De Carli, Sandro Lima, Romenique 
Borges Simões e Fé lix Tesch Francisco. Ementa: Moção de Pesar em honra da 

família do recentemente falecido  Dr.  Getúlio Eduardo Au  rich.  O Presidente colocou 
em discussão a Moção de Pesar. Discursaram os Vereadores Janderson, Sônia e 
Sandro Lima. Não havendo mais quem quisesse discutir, passou à votação. A 
Moção foi Aprovada por Unanimidade. Remeteu-se aos familiares do 
Homenageado. Moção de Pesar n° 08/2021. Autoria: Sandro Lima, 
Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Romenique Borges Simões, Félix Tesch 
Francisco, Negão Do Bloco, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Paulo Roberto 
Cole e Janilton Almeida De Carli. Ementa: Moção de Pesar em honra da família 
do recentemente falecido Sr. Magno Rodrigues. O Presidente colocou em discussão 
a Moção de Pesar. Não havendo quem quisesse discutir, passou à votação. A 
Moção foi Aprovada por Unanimidade. Remeteu-se aos familiares do 

o enageado. Comunicações: Com a palavra o Exm°. Vereador Janderson 
uiz Soares Paltrinieri: Disse que havia percebido que alguns vereadores 

estavam defendendo o executivo, mas que as suas críticas eram construtivas, e 
sempre buscando o melhor para o povo de Fundão. Ressaltou que estavam 
levantando pontos pertinentes e que o município precisava. Esclareceu que nØç  
havia perseguição ou persuasão contra o executivo e sabia da qualidad 
competência do prefeito. Sugeriu que o município entrasse na fila da compra 
vacina, juntamente com outros cem municípios. Com  a palavra o xm . Verea 
Sandro Lima: Se desculpou com o vereador Romenique e 	- não era s ot 	. Ata da 10" (Décima) Sessão - Ordinária da 1 (Primeira) Sessão Legislativa da 20' (Vd' 
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intenção entrar em confronto em relação a vacinação. Disse ao vereador Janderson 

que só era possível crescer na vida quando se toma porrada, e que tapinha nas 
costas não fazia ninguém crescer. Ressaltou que o que fazia crescer era o dia a dia 

da vida. Encerrou e agradeceu a palavra. Com  a palavra o Exm° Vereador 

Romenique Borges Simões: Esclareceu que em momento algum disse que Fundão 

precisava estagnar e concentrar todas as suas energias na vacina. Disse que falta 
de dinheiro para comprar a vacina não existe, haja vista o pedido de crédito 
s slementar para a mobilidade urbana. Esclareceu que não havia feito nenhuma 

tica ao secretário de saúde. Disse que o Secretário Fernando era um dos que 
elhor atendia, era atencioso e que inúmeras vezes elogiou o secretário. Ressaltou 

ue quando falou sobre a vacina, não quis comparar Fundão com Alemanha não, 
mas a municípios próximos como Aracruz, Cariacica, Colatina, Serra, Venda Nova 

o Imigrante, entre outros. Esclareceu que a vacina poderia demorar em chegar, 
mas que era necessária a movimentação do executivo. Ainda, relatou que muitos 
poderiam pagar pela morosidade na aquisição das vacinas, e sugeriu que o 
executivo fizesse parte desse consórcio para aquisição das vacinas. Com  a 
palavra o Exm° Vereador Vilcimar  Correa:  Ressaltou que não estava na casa 
de leis para defender o presidente ou o chefe do executivo, mas para dizer sobre 
suas ideias e posições. Disse que respeitava a posição do colegas, mas que era 
necessário se posicionar. Explicou que a situação de Fundão poderia ser melhor, 
mas que havia outros municípios em pior situação, vacinando pessoas com 75 anos 
e Fundão estava vacinando com 69 anos. Disse que Fundão não estava tão 
atrasada em comparação a outros municípios. Disse que o momento era de união e 
que o prefeito estava em seu início de mandato, apenas 3 meses de exercício. 
Esclareceu que mesmo o executivo faça parte do consórcio para aquisição das 
vacinas o governo federal chegaria na frente, dizendo que a partir do próximo mês 
a previsão era vacinar 1 milhão por semana. Reiterou dizendo que respeitava a 
opinião dos colegas, mas que gostaria que sua opinião também fosse respeitada. 
Agradeceu a palavra. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão - Ordinária, de forma virtual, no 
dia 15 de Abril (quinta-feira), às 19h, e em nome de Deus declarou encerrada a 
Sessão às 20h55min. 

MARSEANDRO  AGO  
Presis -nte da Mesa Dir ra 

Biênio 2021/ 2022 
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/2022 
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Secretário da Mesa Diretora 
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Vereador de Fundão/ ES 

PAULO ROBERTO COLE 
Vereador de Fundão/ ES. 
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Vereadora de Fundão/ ES 
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